N7 Lesson 3 multiplying integers trick.notebook

N7 : Démontrer une compréhension de la multiplication et
de la division de nombres entiers, de fagon concréte, imagée

et symbolique.

Les mots de vocabulaires:

un nombre entier positif

un nombre entier negatif

une paire nulle

des nombres entiers opposés
la propriété zéro

la distributivité -

la commutativité

un produit
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1
)

# de bonds Grandeur des bond
Qﬂdirecﬂon negatiye Marche en reculant.

T Y N 9

-0 9 8 -7 6 5 4 3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 9 10
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# de bonds Grandeur de les bonds

face la direction possitive Marche en reculant

(+1) x (-4) =—
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Tu peux
considérer la

(4)x (-3) =-12

multiplication
comme une
addition
répétée.




N7 Lesson 3 multiplying integers trick.notebook September 11, 2014

Multiplication par Q (Propriété zéro) ~
reponse. (32 rFo

Muliplication par 1 (Element neutre pour la multiplication)

La commutativité 3 x4=12
4x3=12

Donc, (-3) x (+4) = -12

(+4) x (-3) = -12

La distributativité
L RRT
(3x4)+(3x5H)
12 + 15
A ﬁ(%?‘)
[0 x (40 7%
PV R

IDx 4%
440

Hoo + §0
®40
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+et+=
-et--=

+et-= (“35 CH*B
-et+ = ___\[2

\)—P*i’
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Vérification 8. Quel est le produit veprésenté par
- PR TU “hs g ele? Eern -
5. Ecris une multiplication pour chacune chaque mudile? Eeris une

de ces additions répétées. muliiplication pour chacun,

a) (=11 + (=1) + i=1) @) 5depots de 2 carrcaux mougrs.
b) (=21 + =2} + (2] + (=2} + i-2) b} 5 dépéts de 2 carrcaux jauncs.
€ (T (1) + (4110 + (4110 €} Tretsails de 3 careeauy rouges.

d} 9 vetraits de 4 carreaus jaunes.,
€) 11 dépds de 3 Girreaus jaunes,

6. Fcris chaque multiplication sous "
T 10 retraits de 5 carreaus rouges.

la forme d'une addition répéiee.
Dhétermine chaque somime a l'aide

de carreaux de coulewr, Mise en application

a) (+7) * (—4) Détermine chaque produit en utilisant
b) (46} (+3) un cercle et des carreawx de coulewr.
€ (+4) ¥ (+8) Dessine les carreaus que tu as ulilisés.

d) (15) % (-6) D% 1451 by (48 % 143)

o} (+7) ® (=2) (+8) = [=3)
Quelle multiplication de nombres @;53 X (4 =4} * (=8)
entiers est représentée par chaque

drodte numérique ? Détermine chague 11. Calcule chaque produit a Faide de
produit. carreaux de couleur ou d'unc draite
a) nmérique.
. a) (+4) % (#2) by (—4) * (-2)
D +f 42 +3 +8 45 6 =7 +8 4@ 0 cf (20 # (#B) d) (+3) # (~6)

bl e) (=4) ¥ (+6) ) (=7) » (=3)

12, La température augmente de 2 °C par
heure pendant 9 heures, Détermine la

variation totale de tempdrature & aide
Trtermine chaque produil i aide de nombres enliers,

d'une droite numérique.

0 8 - T & 5 4 3 2 10

— g} () X (=1 13 Denis vide une piscine hos terre,
by (+3) * (+9) Le niveau d'eau baisse de 3 cm par
— ) (+2) X (48] henre pendant 11 heures, A Faide de
d) (+4) * (-5) mombres entiers, détermine la variation

du niveau de |'eaw apres 11 heures.

[ ] MOOULE 2: Les nombres entler

de Cheneliére 8
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érification 6. Determine chaque produit. \DQJ

al (+21) = (+15) by (=30) = (-2a)
€ (+50) * (=32) d) (—40) ¥ (+21)
e (=80] = (+13) ) (+80) = (-33)

a) (—6) = (+2) b} (+6) = (+4)
0 (+4) % (=21 d} (=7) % (=3) g} (+70) % (+47) ) (=90)  (=32) 8'
‘9 !

Chague produit sera-i-il positil ou
négatif? Comment le sais-tu?

¥termine chaque produit. Mise en application ' \d C
a) [+8)i-3) b} (=3)i—4) T. Drétermine chagque produil. a

o (=249 d) (4T 8] (+25) % (=12) b (=45) 2 {+21) l O A E-F
e [£10)(-3) ) (-7)i-6) € (=34] ¥ (=16) d) (=37) > (+18)

gl (-8} ) {4+ 100(=1] e} (+17)(+13) ) (+841(=36)
i) =7H-8) I (+a-9) ob (=311-25) by i+ 290(+23) ?3 ‘.ﬁ
[ 4

5. a) Diétermine le produil de chagque paire 8. Transcris ces énoncés. Remplace [ par

de nombres enfiers, un nombre entier afin de rendre chague

0 H30=T) et (=FH+3) énoncé vrai.

W) (4B et (8 4] a) (+5) =[] =+20

i) [=3)(=9) et {=9)[=5) bj [] » (=9) = +27

W) (—B)(+ 10 et [+100(—&] o (=9 ¥ [ =54
b) Reporie-ioi aux résuliats de la dy [ = (=31 = +18

partie 1), Tordre de multiplication e} []* (#5) =-20
des nombres entiers modifie-t-il £ L= =12} = +144
gb [] * (-6} = +180
hy [] = (—4) = +24

le produit# Explique ta réponse.

2.2 Des régles pour multiplier les nombres enthers 3
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